

报眉广告
139 307 85 496

收购各种老酒 名酒 黄金

所有年份茅台酒、五粮液、剑南春、郎酒、泸州老窖、西凤、汾酒、董酒、洋河大曲、古井贡酒、药酒、虫草等。(可打电话咨询,如不方便可免费上门鉴定回收)
地址:沧州市解放路市政府对面尚都烟酒 电话:13785710006



广告

2024年5月27日 星期一
责任校对 周媛媛

责任编辑 张培英
技术编辑 刘彩霞

色泽翠绿 香气清幽 口感醇厚 鲜爽回甘 西湖工夫牌明前龙井仅剩少量现货,速来抢购

在具有“上有天堂、下有苏杭”之美誉的杭州,龙井茶是其中一道独特而重要的风景。从古到今,无数的文人墨客为其所倾倒。龙井茶,居十大名茶之首,自古以来就是茶中极品、朝廷贡品、国家礼品,有“百茶之首”“绿茶皇后”之美誉。其历史至今已经有一千多年,素来以“色绿、香郁、味甘、形美”四绝闻名于世。

明前,即清明节之前,是龙井茶一年中最为珍贵的时期。此时的茶叶,经过冬季的沉淀,汲取了春天的精华,每一片茶叶都蕴含着勃勃生机。它们的形状扁平光滑,色泽翠绿,香气清幽,口感醇厚,滋味鲜爽回甘。

湖上一壶明前龙井,那清澈的茶汤在杯中轻轻摇曳,散发出淡淡的清香。那独特的“淡而远”“香而清”的特质,让人心旷神怡,仿佛置身于山水之间。

西湖工夫牌龙井茶以龙井鲜叶为原料,长期生长在西湖之滨的群山环抱之中的龙井茶树,优越的自然环境,为西湖工夫茶孕育优异品质,提供了最优的物质基础。

西湖工夫坚持资深师傅纯手工炒茶。“好龙井,三分看茶青,七分看炒功。”炒茶师傅们沿袭老祖宗的火候秘诀:茶不离锅,手不离茶,地道炒制。利用抓、抖、搭、撮、撩、压、磨、甩、扣、推这十大传统手法,浓郁的茶香就在这富有韵律

的动作中飘散开来。传统手工炒制的龙井茶比机器炒制的贵30%以上,而真正高品质龙井茶均要求手工炒制,这也正是保证杭州龙井茶特色与品质的关键。匠心手工炒制赋予了茶叶生命与温度,有着机器炒茶所缺失的鲜活滋味,口感清新,味道香浓。

为了让狮城百姓也能品尝到新鲜的明前龙井,沧州日报社名优特产品展销中心继续与西湖工夫品牌合作,将明前龙井直供读者手中。

西湖工夫牌明前龙井(牛皮纸包装)自见报以来已销售几百包,已经购买的读者反馈极好。目前仅有少量现货,数量有限,欢迎前来抢购。



扫码进群

西湖工夫牌明前龙井(特级)为狮城百姓带来优惠福利,厂家直销,利惠读者,物超所值。

牛皮纸包装158元/包,净含量250克,买五送一。

西湖工夫一路有你礼盒368元,净含量250克(125g*2罐)。

购买热线:18931777908 19933419614

购买地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市

沧州日报社·全媒体融合发展交流中心

乘坐1路、29路、158路公交车即到



16 沧州晚报

说到沧州日报社,您能马上想到《沧州日报》和《沧州晚报》。不过现在沧州日报社可不仅仅只有报纸了,我们能做的还有很多。
全媒体宣传推广——报、网、屏、端、微俱全,咱在沧州可是独一无二!多渠道、多平台发布,线上线下一起发力,文字视频同步推出,为您打开新的天地!
宣传片摄制——文案一流,视角独特!不管是机关单位介绍,还是企业形象推广,您的精彩,我来展示!
短视频拍摄——产品推介、形象宣传,每一秒都是粉丝瞩目的焦点。
现场直播——大型会议、商务会展、直播带货等等,给您带去视听盛宴。
旅游研学服务——带您饱览壮丽山河,开启发现之旅。世界这么大,我们一起去看看吧!
会展活动组织——以报社雄厚的策展力量、文字力量、品牌力量作后盾。交给我们,一切都会妥妥的!
新媒体代理维护运营——专业的人员,雄厚的力量,代理运营各单位网站、微信公众号、视频号等,为您节约成本、创造精彩!
出租车顶灯宣传——让您的品牌和产品“穿行”在沧州的大街小巷,成为亮丽的风景。
印刷服务——技术领先,设备先进,电子排版、书刊印刷、画册印制等等,我们和您心相“印”。
小记者招录培训——帮助孩子开阔眼界,实现梦想。采访、参观、研学、撰稿、拍摄……加入我们,开启精彩的成长之旅。当然,我们拥有的还多着呢!比如写字楼出租、网络问政、婚庆祝福、代人致谢、寻人寻物等等。怎么样?沧州日报社的十八般武艺您了解了吧!所以,别犹豫了。你们刚好需要,我们刚好专业。咱们一起携手,啥事都能办好!

沧州日报社的十八般武艺



全媒体
宣传推广

宣传片
摄制

短视频
拍摄

现场
直播

旅游研
学服务

会展
活动组织

新媒体代
理维护运营

出租
车顶灯宣传

印刷
服务

小记
者招录培训

广告热线:3155777